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1) Dagbok i kilskrift
Abdolah Kader
Roman

Ismaiel har flytt från Iran och lever 
som politisk flykting i Holland. Där 
ger han sig i kast med att tolka sin 
dövstumme far Agha Akbars efter-
lämnade dagbok. Det blir en resa 
som förändrar hans liv. En berättelse 
om bandet mellan far och son - ett 
band som varken tid, geografiska av-
stånd och politiska skeden kan bryta.

2) Pojken i hiss 54
Karin Alfredsson
Roman

Pakistan. Fullmånen är vit med skar-
pa kanter när 12-åriga Zubaida smy-
ger ut i ökensanden. Hon vill få en 
skymt av de vackra jaktfalkarna som 
kommit till byn med ett schejkfölje 
för att jaga kragtrappfågel. Men inn-
an hon hinner fram till falktältet blir 
hon tillfångatagen och inknuffad i 
jägarprinsens tält. På väg därifrån en 
stund senare blir hon upptäckt -- och 
i samma ögonblick har hennes familj 
förlorat sin heder.

4)  Kaffe med musik
Karin Brunk Holmqvist
Roman

I Brantevik har vintermörkret lagt 
sig över den lilla kustorten och vä-
ninnorna Inez, Olga och Viola har 
som vanligt symöte. Men den här 
kvällen har Viola med sig lotter från 
den lokala idrottsföreningen. Inez 
vinner en weekendresa till en jul-
marknad i Tyskland, med buss och 
allt. Ett äventyr i jultid är precis vad 
ett äldre par damer kan behöva.

3) De sammansvurna
David Baldacci
Deckare

John Carr, även känd som Oliver 
Stone och en gång USA:s skickli-
gaste lönnmördare, står i Lafayette 
Park framför Vita huset, kanske för 
sista gången. Presidenten har per-
sonligen bett Stone att tjäna sitt land 
igen genom ett riskfyllt hemligt upp-
drag. Trots att han har kämpat länge 
för att lämna sin tidigare karriär 
bakom sig, har Stone inget annat val 
än att säga ja. 



6) 61 timmar
Lee Child
Thriller

Reacher befinner sig i en livsfarlig 
snöstorm och ändå är det ingenting 
mot de skräckupplevelser han snart 
kommer att stå inför. 61 timmar till 
deadline. En modig kvinna kämpar 
för rättvisa. Den ende som befinner 
sig mellan kvinnan och mördaren är 
Jack Reacher. Har Reacher slutligen 
mött sin överman?

7) För evigt dömd
Harlan Coben
Deckare

Tevereportern Wendy Tynes har spe-
cialiserat sig på att avslöja pedofiler 
genom att på nätet utge sig för att 
vara minderårig. Dan Mercer, som 
arbetar med vinddrivna ungdomar, är 
hennes senaste scoop. Han låter sig 
luras att bege sig till ett övergivet hus 
mitt i natten, där hon väntar med ett 
kamerateam. Men Dan frikänns och 
Wendy får sparken från sitt jobb.

5) Spinnsidan
Marianne Cedervall
Roman

Väninnorna Mirjam och Hervor, som 
är tillbaka på Gotland, upptäcker 
snart att inget är som vanligt. Det är 
något som inte stämmer med de nya 
grannarna, den till synes hjälpsamma 
Kajsa och den tysta, ensamma poj-
ken Emanuel. Och vad är det med 
alla karlar? Både bror Aron och den 
nyfunna vännen Bosse håller på att 
deppa ihop fullständigt. Till råga på 
allt har Mirjam polisen inpå knuten, 
som påminner henne alltför väl om 
den där sommaren då de tre direktö-
rerna gick och dog.

8) Alef
Paulo Coelho
Roman

För att åter närma sig Gud bestäm-
mer sig Paulo för att börja om från 
början: resa, uppleva och på nytt 
sätta sig i förbindelse med folk och 
världen. Mellan mars och juli 2006 
besöker han därför, vägledd av teck-
en, tre kontinenter och kastar sig in 
i en resa genom tid och rum, genom 
det förflutna och nuet, i sökandet 
efter sig själv. På samma sätt som 
herdepojken Santiago i Alkemisten 
förstår han att han måste färdas långt 
bort för att förstå det som finns nära.



11) Viskleken
Arne Dahl
Deckare

A-gruppen är nedlagd, men i Opcop, 
en ny operativ enhet inom Europol, 
återförenas flera av gruppens tidi-
gare medlemmar. Med säte i Haag 
och kontakter över hela Europa ska 
man bekämpa internationell brotts-
lighet. Men trots att Opcop ännu är 
konfidentiellt verkar någon ha läckt. 
Ett lik, arrangerat i en bisarr ställ-
ning, påträffas utanför London, och 
inne i kroppen finns ett meddelande 
till gruppen.

9) Nio drakar
Michael Connelly
Deckare

Från Los Angeles gator till Hong 
Kongs skimrande skyline: Harry Bosch 
måste finna sin försvunna dotter. Harry 
Bosch kallas till en mordplats i södra 
delarna av L A. I spritbutiken Fortune 
Liquors har innehavaren blivit skjuten, 
rånmördad. Tillsammans med mordro-
telns experter på Asienrelaterad brotts-
lighet kommer de snart en misstänkt på 
spåren: en medlem av en Hong Kong-
triad, bosatt i Los Angeles. Men innan 
Harry på allvar hinner sätta sig in i fal-
let, får han veta att hans dotter Maddie, 
som är bosatt i Hong Kong tillsammans
med sin mor, har försvunnit. Bosch 
släpper allt han håller på med för att ta 
sig över Stilla Havet på jakt efter den 
försvunna Maddie. Kan hennes för-
svinnande ha med det aktuella fallet 
att göra?

10) Azincourt
Bernard Cornwell
Roman

Denna fristående roman utspelar sig 
i 1400-talets England. Slaget vid 
Azincourt är kanske det mest kända 
i Englands historia. Slaget utkämpa-
des mellan den lilla, svaga och sjuka 
engelska armén som besegrade den 
franska armén, överlägsen i både 
antal och styrka. I centrum står den 
unge Nicholas Hook som drivits iväg 
för att arbeta som lejd skytt i Frank-
rike. Där finner han kärleken till två 
saker, till sin instinkt i krig och till en 
flicka i nöd.



15) Änglarnas svar
Stefan Einhorn
Roman

I varsin monolog berättar romanens 
sju personer sin del av historien, och 
inte förrän den sista pusselbiten är 
lagd framträder hela bilden av det 
ofattbara som skedde i det judiska 
gettot och vilka följder det fått för 
en svensk familj. Änglarnas svar är 
en stark skildring av människans för-
måga att göra såväl gott som ont och 
av hennes längtan efter försoning 
mitt i det allra mörkaste.

14)  Möt mig i Estepona
Åke Edwardson
Deckare

Peter Mattéus är en framgångsrik fö-
retagare i reklambranschen. En dag 
när han kommer hem möts han av 
sin glädjestrålande hustru som tackar 
för biljetterna till en spontan semes-
terresa. Problemet är att Mattéus inte 
har beställt någon resa. Strax däref-
ter får han ett kryptiskt meddelande: 
Möt mig i Estepona. Plötsligt har det 
förflutna hunnit ifatt honom.

13) Huset du älskade
Tatiana De Rosnay
Roman

Boken utspelar sig i Paris under Napo-
leon lll. Hundratals hus  rivs ner och 
hela kvarter jämnas med marken. Rose 
Bazelet lever ett fridfullt liv i sitt hus 
på Rue Childebert. .En dag får hon 
brev från prefekturen som meddelar 
domen: Boulevard Saint Germain ska 
dras fram precis där hon bor och huset 
på Rue Childebert ska rivas. Eftersom 
Rose gav ett löfte till maken innan han 
dog kan hon inte tänka sig att lämna 
familjehemmet. Hon bestämmer sig 
för att kämpa till sista andetaget – mot 
prefekturen och mot kejsaren – för att 
rädda huset, som rymmer en hemlighet 
som hon har tigit om i över trettio år.

12) Buzz
Anders de la Motte
Deckare

Henrik HP Pettersson är på rymmen. 
Det har gått fjorton månader sedan 
han via en mystisk mobiltelefon blev 
indragen i ett djävulskt verklighets-
spel som sånär kostade honom livet. 
Men även om han har allt han kan 
önska sig, frihet, pengar och ett mi-
nimum av ansvar, är han inte nöjd. 
han känner sig förföljd och kikar sig 
ständigt nervöst över axeln. Hela 
hans drömliv håller långsamt på att 
förvandlas till en mardröm.



17) Bländverk
Thomas Erikson
Deckare

Sorlet från femhundra deltagare fyl-
ler den stora konferenslokalen där 
Alex King snart ska inleda sitt fö-
redrag. Någonstans högt uppe under 
taket ställs ett kikarsikte in och ned-
räkningen börjar. Inom loppet av en 
vecka skjuts två affärsmän till döds i 
Stockholm. Båda två utsätts för ut-
pressning innan de kallblodigt och 
offentligt avrättas, av en mördare 
som inte gör några misstag. 

19) Kobran
Frederick Forsyth
Deckare

I decennier har världen slagits mot 
drogkartellerna -- och förlorat. Ända 
tills en man får ett uppdrag. Paul 
Deveraux brukade råda över special-
uppdragen inom CIA innan han fick 
sparken för att ha varit för hänsyns-
lös.
Nu får han allt han önskar av den 
amerikanske presidenten och hans 
allierade och kan göra vad han tyck-
er är nödvändigt. 
Gränserna sätter han själv, reglerna 
är hans egna. Och inga frågor ställs.

18) Outsider
Torbjörn Flygt
Roman

Tio år har förflutit i Johan Krafts liv, 
en av personerna i Underdog, och i 
landet Sverige. Medelåldern närmar 
sig, och med den insikten om att det 
börjar bli för sent. Samtidigt kom-
mer Ny Demokrati in i riksdagen 
och Palmemordet kastar ännu sin 
skugga över landet. Sverige - liksom 
Johan Kraft - har förlorat något av 
sin oskuld.

16) Siri
Lena Einhorn
Roman

Ett år efter mötet med författaren 
August Strindberg beslutar sig fri-
herrinnan Siri Wrangel för att lämna 
sitt trygga hem med man och barn. 
Siri vill bli aktris, det har hon alltid 
velat. Men en friherrinna, till råga på 
allt gift med en kapten i gardet, kan 
förstås under inga omständigheter 
stå på en scen. Siri riskerar nu allt för 
att gå in i ett nytt äktenskap, och ett 
helt nytt liv.



23) Bekännelsen
John Grisham
Deckare

1998 våldtog och ströp Travis Boy-
ette en omtyckt cheerleader i östra 
Texas. Sedan följde han fascinerat 
hur polisen och åklagaren häktade 
och dömde Donté Drumm, en ung 
fotbollsstjärna, till döden. Nu nio 
år senare lider Travis av en dödlig 
hjärntumör och för första gången 
i sitt liv bestämmer han sig för att 
göra något etiskt rätt. 
Men hur kan en skyldig man över-
tyga advokater, domare och politiker 
att de är på väg att avrätta en oskyl-
dig man?

21) Det kalla landet
Inger Frimansson
Deckare

Maria Strandberg har svårt att han-
tera det fasansfulla som hänt hennes 
syster. Ingrid blev kidnappad, inlåst 
under ett källargolv hos en galen 
kvinna som hette Rose. Tankarna på 
vedergällning är så starka att de till 
och med skrämmer henne själv. Hon, 
som är en vanlig fredlig hemmafru 
och nybliven farmor.

22) Trogen hustru sökes
Robert Goolrick
Roman
Den framgångsrike Ralph Truitt sät-
ter in en kontaktannons i en dags-
tidning i Chicago. Han söker en 
trogen hustru. En kvinna svarar och 
beskriver sig själv som enkel och 
ärlig. Men Catherine lnd är allt an-
nat än ärlig. Hon vill gifta sig med 
denne man för att därefter döda ho-
nom, sakta och omsorgsfullt. Men 
när Catherine kommer till Wisconsin 
inser hon snabbt att även Ralph har 
en plan.

20) Julia
Anne Fortier
Roman

Julie Jacobs ärver nycklarna till en 
bankbox som finns i den italienska 
staden Siena. Tillsammans med 
nycklarna får hon också ett brev som 
berättar att i boxen finns en värde-
full familjehemlighet. Snart påbörjar 
hon sin farofyllda resa för att söka 
efter sanningen om hennes släkting 
Giulietta.



26) Sankte Per
Björn Hellberg
Deckare

Axel Pettersson representerar den 
tredje generationen i en av Stadens 
begravningsbyråer. En höstkväll 
ringer det i telefonen, och en ano-
nym röst levererar ett förtäckt hot i 
vilket namnet Sankte Per figurerar. 
Efter viss tvekan tar den villrådige 
Pettersson kontakt med kommissa-
rie Sten Wall. Strax därpå görs en 
otäck upptäckt i ett serviceboende 
för äldre, och därmed har en kuslig 
händelsekedja satts i rörelse.

27) Himmelsdalen
Marie Hermanson
Deckare

Du som kommer till Himmelsda-
len är egentligen inte sjuk. Du är 
bara trött, behöver vila, du kanske 
har gått in i väggen och gjort något 
dumt. Svenske Daniel som kommer 
till Himmelsdalen för att hälsa på sin 
tvillingbror Max har inga problem att 
säga ja, när Max ber honom att byta 
plats med honom så att han får tid att 
reda upp sina affärer. Men Max kom-
mer inte tillbaka och Daniel förstår 
att Himmelsdalen är sjukare än man 
kunnat föreställa sig. Och att Max är 
sjukast av dem alla.

24) Brobyggarna
Jan Guillou
Roman

Brobyggarna är första delen i Jan 
Guillous nya romanserie som skild-
rar mänsklighetens mest dramatiska 
och blodiga århundrade 1900-talets 
Europa. I den första delen möter vi 
tre fattiga norska fiskarpojkar med 
förbluffande teknisk begåvning. 
Med hjälp av välgörenhet får de 
möjlighet att studera vid den tidens 
viktigaste tekniska läroanstalt, uni-
versitetet i Dresden.

25) Glada hälsningar från 
Missångerträsk
Martina Haag
Roman

Två systrar, en är innerstads-
stockholmstjejen som är sing-
el och längtar efter barn men 
inte har hittat den rätte, den 
andra är småbarnsmamma i 
Lappland som fått nog och 
planerar en resa för att rädda 
äktenskapet. De gör en hem-
lig överenskommelse om att 
hjälpa varandra. Men inget 
går riktigt som de tänkt sig.
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28) Lärjungen
Hjort, Rosenfeldt
Deckare

Sebastian Bergman gör allt han kan 
för att få ordning på sin tillvaro och 
komma tillrätta med sitt sexmiss-
bruk. Efter att han fått veta att han 
har en vuxen dotter har han hittat en 
mening med livet. Samtidigt utreder 
hans gamla team på Riksmord en se-
rie brutala kvinnomord, som på ett 
obehagligt sätt leder tankarna till Ed-
ward Hinde - en dömd seriemördare 
som Sebastian satte bakom lås och 
bom för många år sedan.

29) Sommaren utan män
Siri Hustvedt
Roman

Mia Fredricksens tillvaro raseras 
i samma stund som hennes make 
Boris låter meddela att han vill ta 
en paus i förhållandet. I själva ver-
ket har han träffat en tjugo år yngre 
arbetskollega. Mias väg tillbaka är 
både vinglig och krokig.

30) Svart himmel
Arnaldur Indridason
Deckare

En kvinna som anklagas för utpress-
ning misshandlas till döds bokstav-
ligen framför ögonen på polisen. 
Förövaren lyckas komma undan, 
men allt pekar på att han är en indri-
vare som anlitats av en respekterad 
och aktad medborgare. Under tiden 
har en välkänd kriminell person 
gjort upprepade försök att kontakta 
polisen i avsikter som är minst sagt 
dunkla.

31) Någonstans inom oss
Kajsa Ingemarsson
Roman

En sen höstkväll står en kvinna en-
sam på en klippa i Stockholm. Bak-
om sig har hon äktenskap, framgång 
och pengar, framför sig den glitt-
rande staden och nedanför sina fötter 
ett stup högt nog att krossa den som 
faller. Rebecka har redan fattat sitt 
beslut, men i samma stund som det 
är för sent ångrar hon sig.



34) Den sista goda människan
A. J. Kazinski
Deckare

Människor i olika delar av världen 
dör under mystiska omständighe-
ter. På deras ryggar har ett nummer 
bränts in. De döda var till exempel 
nödhjälpsarbetare, barnläkare och 
människorättskämpar. Ett larm går 
ut via Interpol och i Danmark får 
polisen Niels Bentzon i uppdrag att 
hitta och varna människor som gör 
goda gärningar.

32) Tigerkvinnan
Katerina Janouch
Roman

Tigerkvinnan Cecilia Lunds familj 
har återupptagit rutinerna efter den 
stormiga sommaren. Men relationen 
till John har blivit något ansträngd 
på grund av barnet de väntar. Även i 
Cecilias systrars liv sker förändring-
ar. Kärlekskriser och arbetslöshet, 
hur hanterar man livet när saker inte 
blir som man tänkt sig?

33) Den femte årstiden
Mons Kallentoft
Deckare

Det är tidigt i maj som den unga 
barnfamiljen på skogspromenad 
utanför Linköping hittar det svårt 
sargade liket. Det är otäckt välbeva-
rat och spåren efter tortyr på kvin-
nokroppen är bara alltför tydliga. 
Kriminalinspektör Malin Fors tycker 
sig omedelbart se likheter med fallet 
Maria Murvall, den unga kvinna som 
hittades våldtagen och brutalt miss-
handlad i skogen för flera år sedan 
och som sedan dess varit okontakt-
bar där hon sitter inspärrad på Vad-
stena sjukhus.

35) Kupongtjuven
Chrstina Kellberg
Memoarer

Kupongtjuven är en fascinerande, väl-
skriven personlig memoarbok. Den 
utspelar sig i ransoneringstid bland 
Klarabohemerna i 1940-talets Stock-
holm, där Apelsinmannen återigen är 
ett nav för händelser. Det är en berät-
telse om Christina Kellbergs egen mor-
mor Chris. Hon sålde ransoneringsku-
ponger och dömdes till fängelse och 
offentlig vanära. Det är berättelsen om 
en dold familjehemlighet och dess kon-
sekvenser i livet för tre generationers 
kvinnor.



39) Änglamakerskan
Camilla Läckberg
Deckare

Påsken 1974 försvinner en familj 
spårlöst från ön Valö utanför Fjäll-
backa. En fin påskmiddag är uppdu-
kad i matsalen, men alla utom den 
ettåriga dottern Ebba är borta. Har 
de blivit utsatta för något brott eller 
försvunnit frivilligt? Gåtan har ald-
rig fått någon lösning.

36) Livet deluxe
Jens Lapidus
Deckare

Arvet. Från far till dotter. Från syster 
till bror. Känslan, hedern och mak-
ten. Smutsiga cash - oavsett var de 
kommer från - blir till rena pengar 
när de tvättats några varv. JW har 
inte förspillt sin tid på kåken. Han 
planerar en storstilad comeback.
Jorge har tröttnat på att leva heder-
ligt, kränga latte och foccacias. Livet 
Deluxe hägrar. Och den här gången 
ska det bli riktigt stora pengar.

37) Om stenar kunde tala
Donna Leon
Deckare

Det är dagarna före jul i Venedig. 
På ett av torgen blir en afrikansk 
gatuförsäljare mördad. Rör det sig 
om rivalitet mellan olika invand-
rargrupper? Kommissarie Brunetti 
konstaterar att det är ett beställnings-
jobb och anar snart ett mönster med 
skrämmande omfattning. Frågan är 
hur långt han vågar gå - spåren le-
der i oväntad riktning och hans chef 
har beordrat honom att släppa utred-
ningen.

38) En god man
Ulf Lindström
Deckare

Två män i en unken cell på Borås häk-
te, en av männen är en erfaren advokat 
och den andre en bestialisk mördare. 
När Andreas Falck tar över fallet Peter 
Ljung är det egentligen redan för sent. 
Rikspressen har slutat skriva, Golfmör-
daren har  erkänt och vägrar tala med 
någon. Men så börjar han ändå tala 
med Andreas, och trots allt som hänt 
vill Andreas Falck hitta ett sätt att för-
svara sin klient.



41) Du gamla du fria
Liza Marklund
Deckare

En ung småbarnsmamma hittas död. 
Hon är det fjärde offret på kort tid. På 
Kvällspressen anar man en seriemör-
dare, något som Annika Bengtzon 
avfärdar som vilda fantasier. Hennes 
man Thomas blir under en konferens 
i Nairobi kidnappad tillsammans 
med sex personer från olika delar av 
Europa. Samtidigt som kvinnomor-
den blir allt fler, och misstankarna 
om en seriemördare börjar ta form 
även hos polisen, dras Annika in i ett 
våldsamt kidnappningsdrama som 
skakar både Europa och Östafrika.

42) Vi tolererar inga förlorare -
klanen Kennedy
Britt-Marie Mattsson
Biografi

Vi tolererar inga förlorare. Det var på 
den grunden som Joseph P. Kennedy 
byggde sin familjedynasti. Kenne-
dydynastins framväxt och dominans 
tillhör det mest fascinerande i histo-
rien med enastående framgångar och 
glamour blandat med bottenlös sorg 
och tragedi, och en förmåga att från 
början skapa den glorifierade bild av 
släkten som länge levde vidare.

40) Minnet av en smutsig ängel
Henning Mankell
Roman

Kölden, hungern och fattigdomen är 
Hanna Lundmarks första minne och 
så blir också hela hennes uppväxt vid 
kanten av Ljungan. På ödets outgrund-
liga vägar förflyttas hon till hettans 
Afrika, där hon blir innehavare av en 
av de mest framgångsrika bordellerna i 
Lourenço Marques. Själv betraktar hon 
sig som en kvinna bland andra kvinnor, 
fylld av medkänsla för de prostituerade
och deras hårda villkor. Men de svarta 
kvinnorna värjer sig för hennes försök 
till närhet och ser henne  som en före-
trädare för den vita koloniala överklas-
sen. Och steg för steg förändras Hanna 
och växer  in i en ny och oväntad roll.



43) Himmel över London
Håkan Nesser
Roman

Stort anlagd roman om swinging 
London i slutet på 1960-talet - listigt 
iscensatt som fördelningen av ett arv 
under en middagsbjudning, också det 
i London, fast en bit in på 2000-ta-
let. Kärleksdramat, som är centralt i 
romanen, går tillbaka på en resa till 
England som ett gäng ungdomar från 
K- företar sig 1968. I stora stycken är 
Himmel över London också en spi-
onhistoria med förgreningar bakom 
järnridån.

44) Änkans bok
Joce Carol Oates
Roman

I Änkans bok berättar Joyce Carol 
Oates om tiden efter sin makes bort-
gång, om förvirringen, förnekelsen 
och om den outhärdliga smärtan, om 
alla mardrömslika bestyr som väntar 
mitt i sorgen, men också om vän-
nerna som kommer till hennes und-
sättning. Det är en sorgebok, en bok 
om att tappa fotfästet och försöka 
hitta det igen, men också en rörande 
skildring av ett nästan femtio år långt 
äktenskap.

45) Det goda inom dig
Linda Olsson
Roman

Marion Flint lever ensam i ett litet 
hus vid kusten i Nya Zeeland och 
jobbar deltid som läkare i den när-
liggande byn. På fritiden samlar hon 
material på stränderna. En dag möter 
hon den lilla maoripojken Ika. Mel-
lan den tysta lilla pojken och den en-
samma kvinnan uppstår en ovanlig 
vänskap. Pojkens närvaro och de frå-
gor han ställer väcker gamla minnen 
till liv hos Marion, minnen som hon 
har hållit dolda alltför länge.

46) Familjen Kennedy
Lennart Pehrson
Biografi

Familjen Kennedy är det närmaste 
en kungafamilj som republiken 
USA någonsin haft. Allt sedan John 
F. Kennedys seger i presidentvalet 
1960 har namnet haft en unik lys-
kraft , i USA och världen över. De 
tre bröderna John, Robert och Ted 
är förstås viktiga. Men även deras 
fruar, och de fem systrarna, har med-
verkat till omgivningens fascination.



47) Jacobs värld
Jodi Picoult
Roman

Jacob Hunt är en helt vanlig ton-
åring, i alla fall utifrån sett. Han är 
begåvad och humoristisk. Men Jacob 
har svårt att förstå sig på andra män-
niskor. Han har Aspergers syndrom. 
När Jacobs handledare plötsligt hit-
tas död blir kännemärkena för Jacobs 
tillstånd tydliga tecken på skuld. Till 
slut måste hans mamma ställa sig 
den svåraste frågan i världen. Är min 
son en mördare?

48) Röd snö
Thomas Ringstedt
Deckare

En ovanligt aggressiv variant av 
spanska sjukans dödliga influensa-
virus framställs i ett laboratorium 
i Uppsala. Strax därefter hittas tre 
djurrättsaktivister mördade, och på 
en närbelägen gård håller en ökänd 
tysk nynazist på att upprätta en ny 
världsordning. När viruset plötsligt 
blir stulet från laboratoriet är det 
kriminalinspektör Ulf Beow som 
kopplar samman händelserna. Snart 
står det klart för honom att inte bara 
hans familj, utan hela mänskligheten 
kan vara i fara.

49) Som en drömbild
Nora Roberts
Roman

En tafatt men charmig lärare är verk-
ligen inte typen som Mac Elliot blir 
kär i. Men en liten flört är kanske 
precis vad hon behöver. Allt för att 
slippa dras in alltför mycket i alla 
sockersöta bröllopsbesvär som hon 
ständigt utsätts för. Hon är fotograf 
och driver den framgångsrika bröl-
lopsagenturen ”I nöd och lust” till-
sammans med sina närmaste vänin-
nor; Emma, Parker och Laurel.

50) Roten till det onda
Peter Robinson
Deckare

Det verkar först röra sig om ett van-
ligt våldsbrott. Jason Fox, en ung 
man från trygg medelklassmiljö, 
påträffas brutalt ihjälsparkad i en 
gränd. Man vet att Jason var öppet 
rasistisk och att han samma kväll 
råkat i gräl med några pakistanier. 
Fallet verkar nästan löst av sig självt. 
Tills det framkommer att någon ge-
nomsökt Jasons lägenhet och rensat 
hans dator. Spåret leder rakt in i en 
nynazistisk organisation.



52) Porto Francos väktare
Ann Rosman
Deckare

Porto Francos väktare är den våld-
samma berättelsen om Marstrands 
tid som frihamn. Tiden är sent 1700-
tal; kapare, smugglare och mördare 
härjar ostört. En ung kvinna stiger 
iland i Marstrands hamn en septem-
berdag 1793. Håret är kapat under 
mössan, hennes bröst är lindade och 
byxorna hänger löst på den gängliga 
kroppen. 220 år senare görs ett gruv-
ligt fynd på Klöverön.  Kriminalin-
spektör Karin Adler kopplas in. 

51) Skuggor på vattnet och elva 
andra berättelser
Peter Robinson
Deckare

Överkommissarie Banks lyckas slita 
sig loss från sitt arbete några dagar 
för att åka och hälsa på sina gamla 
föräldrar, som ska fira guldbröllop. 
Helt plötsligt står Banks inför en hel 
vägg av minnen. Och en stor och 
härligt omogen tonårsförälskelse. 
Här presenteras 12 olika berättelser 
och i fyra av dem återser vi den stän-
digt  problemtyngde och hårt arbe-
tande överkommisarie Banks.

53) Två gånger är en vana
Denis Rudberg
Deckare

Under mellandagarna sker ett märk-
ligt överfall, riktat mot en av de an-
ställda vid det välrenommerade in-
vestmentbolaget The Chinese Wall. 
Offret återfinns dagen efter, mycket 
svårt skadad. Medan jul övergår i 
nyår, champagnen flödar och rake-
terna brinner av sker ytterligare ett 
brott i skuggan av paljettklänning-
arna och kristallglasen.

54) En ung naken kvinna - mötet 
med Mikis
Arja Saijonmaa
Biografi

Året är 1972. Mannen är världsstjär-
nan Mikis Theodorakis, kvinnan är 
Arja Saijonmaa. I denna självbiogra-
fiska historia berättar Arja om det år 
då hon mötte mannen som skulle för-
ändra både hennes karriär och hen-
nes livsfilosofi.



56) Sankta Psyko
Johan Theorin
Deckare

Jan är en duktig pedagog, men han 
har också hemligheter. Som varför 
han ville ha just tjänsten på Sankta 
Psyko. Och som vad som egentligen 
hände för nio är sedan när lille Si-
mon försvann från det dagis där Jan 
arbetade då.

57) Sju jävligt långa dagar
Jonathan Tropper
Roman

Judds pappa är död och enligt hans 
sista vilja ska familjen sitta shiva, 
en traditionell sorgemottagning i sju 
dagar. Med fyra syskon och en ex-
centrisk mamma i samma hus blir 
det en dramatisk vecka, full av dråp-
liga händelser och röjda hemligheter. 
Och Judd är inte direkt på topp.

55) Den felande länken
Stefan Tegenfalk
Deckare

Den felande länken” är den rafflande 
och vansinnigt spännande upplös-
ningen på Stefan Tegenfalks upp-
märksammade deckartrilogi om kri-
minalassistent Jonna de Brugge och 
kriminalkommissarie Walter Gröhn. 
Tillsammans med journalisten Jör-
gen Blad dras Jonna och Walter in i 
ett actionspäckat händelseförlopp där 
dubbelspel, iskallt våld, och den eviga 
drömmen om odödlighet spelar huvud-
rollerna.



59) Revolt
Robin Young
Historisk roman

År 1286. Kungen av Skottland blir 
mördad av en av sina egna män. In-
bördeskrig hotar. Samtidigt smider 
Edward, kungen av England, planer 
om att invadera Skottland. Ur slag 
och blodfejder reser sig en ung man. 
Han vågar trotsa Englands mäkti-
gaste kung. Hans namn är Robert 
the Bruce och hans historia börjar i 
Revolt.

60) Ögonblick - som förändrar 
livet
Annika Östberg
Memoarer

Annika Östberg har suttit i ett ame-
rikanskt fängelse i 28 år, dömd för 
mord, även om hon själv bara var 
närvarande vid mordtillfället. Boken 
är en stark skildring med hennes egna 
ord om uppväxten i Sverige, flytten 
till USA när hon var 13 år gammal 
hennes flykt till San Fransisco un-
der 1970-talets ”flower-power”-våg, 
hur hon hamnade i en ond spiral av 
droger och prostitution, hennes um-
gänge med kriminella män och hur 
hon till slut blev dömd till mord efter 
att hennes dåvarande pojkvän skjutit 
ihjäl två personer, däribland en polis. 
Annika berättar om fängelsetiden, 
den tuffa miljön men också om vän-
skapen som odlades bland hennes 
kvinnliga medfångar. 

58) Rikitikitavi
Richard Wolff
Biografi

’Skådespelaren och artisten Rikard 
Wolff debuterar med en självbiografisk 
berättelse om nu och då, om platser, 
händelser och möten som varit avgö-
rande i livet. Från uppväxten i Gubb-
ängens radhuslängor, över tonåren i 
Karlstad och livet på teaterskolan i 
Skara. Från de omvälvande åren i åt-
tiotalets Stockholm till idag. Här möter 
vi familjen Wolff, vänner, kollegor och 
kärlekar och inte minst Rikard Wolff 
själv - sidor som vi inte tidigare har 
sett, berättelser som vi inte tidigare har 
hört.
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